


CmaHuuu

BuanTka XMMMUYeCcKoro arieMeHTa
OTKpbITUE BOAopoaa
PacnpocTtpaHeHne Bogopoaa
dunsmnyeckme ceoucTea Bogopoaa
[Tony4yeHue Bogopoaa
XNMMNYecKkne cBoucTBa Boagopoaa
[lpumeHeHne Bogopoaa

TecT

Kpocceopa



Buantka XxuMm4ecKkoro anemMeHTa

* [lopsagkoBbIM HOMEP:

* [lepuopn;

 ['pynna:

* [logrpynna:

* DNEeKTPOHHAas opmMyna atoma:




Busntka xmmMmm4eckoro
3fIeMeHTa

* [lopagkoBbi HoOMep: 1

* [lepunoa: 1

* [pynna: 1, 7

* [logrpynna: rmaBHas

» ONEeKTPOHHas oopmyna atoma: 1é




PacnpocTpaHeHuE 31eMEHTA
BOZIOPO/Ia B IPUPOE

Beenennas SeMnas Kopa
(8 % or unca aromo) (Maccosas gons)

1%

& - BOZOpOY ~ BOJODOR
(] - npyrue snemenTH B - 1pyrue snements



Boaxopon

H2804 g H2
KOH . 3 :
Xumuueckui | | ; = —283 °C
CH4 3JIeMEeHT
H,O




1) B nabopartopum:
Zn + 2HCI = ZnCI2 + H2
2) B npomblILwnieHHOCTH:

« B3anmogewnctemem yrna ¢ Boaou
C+H20=CO + H2

« MeTtaHa c Bogou
CH4 + H20 = CO + 3H2
* ONEKTPOSIN30oM BOAbI
2H20 = 2H2 + O2



Xumuyeckue ceoucmea

1) + HemeTann:

2H2 + O2 = 2H20
H2 + Cl2 = 2HC]
I_
3

2+ S =H2S

H2 + N2 = 2NH3
2) + meTtann:

H2 + 2Na = 2NaH
H2 + Ca = CaH2

HomenkaTypa coeumeHmil HeMeTANI0B ¢ BOJOPOLOM

Ha3sanue HemeTanna

+

coequunTebHbI Cyddukc «0» | + | Bogopon

ITpumep: Cepoonopon H,S

Cepa

+

0 + | Bogopox

Homenknatypa coenmennii Meraiios ¢ BoJ0pozoM

Thapin

4

HA3BAHHE METANTA (B POIVTENbHOM TATEXE)




[lpumeHeHUe 800opo0a

Jcﬂ:q{ L3S

MAPTAPUH _




CmaHuus 9 « lecmy

[lpasusnibHbLIe omeembl * Kpumepuu OUEHOK:
1-2 e «5» - 0-1 ouNOKN

2-1 o «4» - 2-3 onbKK

3-2 e «3» -4-5 owmnbok

4-3 o «2» - bonee 6 oWMNOOK
5-2

6-2

7-2

8-3

9-2

10-3



[lomawHee 3a0aHue

e MMaparpad 17
* YnpaxxHeHue Ne 3,4 Ha cTp.103



